



2022年5月27日

各 位

会社名 株式会社 北日本銀行
 代表者名 取締役頭取 石塚 恭路
 (コード番号 8551 東証プライム市場)
 問合せ先 経営企画部長 高橋 学
 (電話番号 019-653-1111)

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当行が2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。なお、訂正部分は下線を付しております。

記

《訂正内容》

2022年3月期決算短信

2022年3月期 決算説明資料～15頁

Ⅲ 貸出金等の状況

2. 金融再生法開示債権の保全状況(2022年3月末)【単体】

(訂正前)

(百万円)

	債権額 (A)	保全額 (B)	保全率		保全率 (B/A)
			担保保証等	貸倒引当金	
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	6,645	6,645	2,818	3,826	100.00
危険債権	9,422	7,461	6,221	1,239	79.18
要管理債権	2,478	<u>996</u>	<u>760</u>	<u>236</u>	<u>40.22</u>
合計	18,546	<u>15,103</u>	<u>9,800</u>	<u>5,302</u>	<u>81.43</u>

(訂正後)

(百万円、%)

	債権額 (A)	保全額 (B)	保全率		保全率 (B/A)
			担保保証等	貸倒引当金	
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	6,645	6,645	2,818	3,826	100.00
危険債権	9,422	7,461	6,221	1,239	79.18
要管理債権	2,478	<u>1,402</u>	<u>749</u>	<u>653</u>	<u>56.59</u>
合計	18,546	<u>15,509</u>	<u>9,790</u>	<u>5,719</u>	<u>83.62</u>

以 上